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ATA Nº 1510 DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 1491 – SESSÃO Nº 22 DO DIA 30 DE JUNHO 

DE 2025 - 1º PERÍODO LEGISLATIVO   

Aos 30 (trinta) dias do mês de Junho de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 

18 (dezoito) horas, segunda-feira, reuniu-se, a Câmara de Vereadores de 

Quevedos, presidida pela Verª Viviane de Quevedo Alves. A Presidente dando 

início aos trabalhos saudou colegas Vereadores e Vereadoras, aos ouvintes 

da Rádio São-pedrense, aos que nos assistem via Facebook e a todos os 

demais presentes nesta sessão. Nos expedientes do Poder Executivo (RI, Art. 

179, I) as seguintes matérias foram lidas e distribuídas: Projeto de Lei 

(PL) nº 26, de 18.6.2025, que altera a redação da Lei Municipal (LM) nº 

976/2003, no seu Art. 3º; Projeto de Lei (PL) nº 27, de 18.6.2025, altera 

a redação do Art. 1º da Lei Municipal nº 594/2009 e o Projeto de Lei (PL) 

nº 28, de 18.6.2025, acresce requisito de provimento no cargo de Agente 

Comunitário – Lei Municipal nº 542/2007. Ainda o Ofício do Gabinete da 

Prefeita (OGP) nº 161, de 18.6.2025, que responde ao Pedido de Informações 

nº 2 e 3 de autoria da Verª Solanja Baggio e o Ofício do Gabinete da 

Prefeita (OGP) nº 162, de 18.6.2025, que responde ao Pedido de Informações 

nº 6 de autoria da Verª Iraci Nascimento – foram lidos e distribuídos 

para as autoras e não havendo matérias foi realizado o intervalo regimental 

(RI, Art. 163). Retomados os trabalhos e no Expediente do Legislativo (RI, 

Art. 179, II) foi constatado quórum e conferidas às presenças dos 

Vereadores da Bancada Progressista (P) Ademar da Silva Militz; Alcemar 

Silveira de Lima; Hélio Duarte Menezes; Rafael Sartori de Vargas e Verª 

Viviane de Quevedo Alves; da Bancada do Podemos (PODE) Verª Solanja Maria 

Vedovato Baggio e da Bancada do União/Brasil: Ver. Luiz Antonio Santos 

Nágera; Ver. Alcione Quevedo Rodrigues e Verª Iraci Jaeger do Nascimento. 

A Ata nº 1508 da Sessão Ordinária nº 1489 do dia 16.6.2025 – posta em 

discussão e votação foi aprovada e a Ata nº 1509 da Sessão Ordinária nº 

1490 do dia 23.6.2025 – foi distribuída e terá deliberação na próxima 

sessão ordinária (Art. 174 - RI). Foi ainda deliberado pelo plenário: 

Requerimento nº 10, de 27.6.2025, de autoria da Verª Iraci Nascimento 

solicitando ao Deputado Federal Luiz Carlos Busato/Brasília-DF, emenda 

parlamentar tendo em vista a aquisição de retroescavadeira para a 

Secretaria de Obras - valor estimado de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais) 

- matéria que posta em discussão e votação, foi aprovada onde não houve 

manifestações da autora. Em continuidade não havendo outras matérias a 

serem deliberadas pelo plenário e passando ao Pequeno Expediente (Art. 176, 

§1º, RI), deu-se prosseguimento à ordem de inscrições, a saber, 
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(degravação/digitação – RI, 174, §1º - das manifestações): “não havendo 

outras matérias para deliberação do plenário passamos ao pequeno expediente 

e temos 4 (quatro) Vereadores inscritos todos com tempo regimental de 5 

(cinco) minutos onde concedo a palavra ao 1ª (primeira) inscrita Verª 

Iraci Nascimento: saúdo a Presidente desta Casa a senhora Viviane, saúdo 

meus colegas Vereadores, a minha colega Vereadora, saúdo o Celso e Natiele 

que estão aqui sempre a nossa disposição, saúdo a quem nos acompanha via 

Facebook e Rádio São Pedro do Sul, saúdo também a nossa visitante dessa 

Casa hoje. Eu me inscrevi nesse espaço para parabenizar os nossos 

Professores municipais e estaduais também, as Escolas Olga Nunes, Othelo 

Rosa e Dom Pedro pela linda festa junina a qual tive o prazer de 

participar, quero dizer a elas que elas estão de parabéns pelo empenho que 

elas tiveram lá; também quero fazer um pedido para nossa administração para 

que faça um melhor esclarecimento sobre a lei do nosso IPE Saúde onde vi 

que tem várias pessoas que estão tendo dificuldades e outras nem sabem das 

nossas mudanças, então, quem sabe cada Secretário de cada Secretaria 

procurasse seus funcionários para esclarecer onde vi que bastante gente não 

são sabedores ainda da mudança dessa lei então peço para os responsáveis 

que se organizem sobre isso; também quero falar sobre funcionários, já 

tinha recebido esse pedido e deixei passar, então, hoje resolvi falar que 

tem funcionários motoristas da nossa Prefeitura Municipal que estão levando 

os carros para as suas residências então peço que a nossa administração 

tome providências sobre isso, já tinham me pedido e eu deixei então foi 

novamente me feito esse pedido então estou aqui pedindo para os 

responsáveis que fiquem atentos a essa ocorrência. Também quero falar 

novamente e quero agradecer o pessoal das obras que estão trabalhando 

incansavelmente mas vou seguir com os mesmos pedidos que eram pedidos que 

eu já tinha feito antes para a estrada dos “Amaros”, Paina, Cinco Veados, 

Sabão também tem o acesso do “Amarelinho” que dá saída aos “Pintos” que 

a estrada está intransitável e que lá passa transporte escolar para trazer 

nossos alunos para as escolas, então, peço encarecidamente para nossa que a 

Secretaria de Obras que dê uma atenção a esses lugares; também quero pedir 

novamente e onde já tinha pedido onde já fui atendido, foi atendido meu 

pedido no bueiro adiante dos Baggios, não é bueiro desculpa, são os mata-

burros, me pediram para que nossa administração dê uma olhada lá que ainda 

estão entupidos e quebrados e também a ponte do “Maria Inácia”, na 

cabeceira está bastante danificada e dificultando o acesso e a do Socavão 

também onde também fiz um pedido e foi atendido que lá foram novamente 
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colocar cascalhos então quero pedir que se for preciso ir lá de novo vamos 

de novo pois é o nosso acesso principal que nós temos e também quero fazer 

novo pedido da senhora Cleusa Machado onde meu colega Alcione já fez então 

ela está pedindo para o nosso Secretário de Obras que dê uma atenção lá que 

estão com bastante dificuldades naquele acesso lá. Era isso meu muito 

obrigado. A 2ª (segunda) inscrita Verª Solanja Baggio: saúdo a nossa 

Presidente Verª Viviane Quevedo, saúdo demais colegas Vereadores e a 

colega Vereadora, nosso Diretor Geral Celso Bueno, saúdo a Natiele - nossa 

colega, saúdo a Zaida - nossa visitante de hoje, saúdo a Rádio Municipal 

São-pedrense e os que nos escutam nas terças-feiras e os internautas que 

nos assistem via Facebook. Me escrevi nesse expediente para fazer pedidos 

de providências para o senhor Alessandro - Chefe dos Serviços Urbanos - que 

é a troca de lâmpada queimadas que ele já havia trocado e agora com os 

temporais queimou de novo que é pedido lá do Dilson Baggio em frente à 

residência dele que queimou a lâmpada; outro pedido também é do senhor 

Américo Schallemberg pediu que efetuasse a troca de lâmpada que está 

queimada em frente a sua residência; pedido também de providências é para o 

Chefe de Obras o senhor Oscar Batista que é no bueiro nas proximidades ali 

do senhor Américo Schallemberg que a água fez bastante estrago naquele 

local e para o senhor Oscar ver o que pode ser feito para evitar possíveis 

acidentes que na parte de baixo tem um buracão, uma cratera enorme e, e 

aproveitando o momento quero agradecer o pessoal das obras que fez um 

trabalho bem rápido na estrada na entrada lá da residência em Santa 

Terezinha do José Aquino Dias ele ligou que estava sem acesso e que a água 

desmoronou e eles foram bem rápido lá e arrumaram; outro pedido de 

providência também para o Oscar é melhorias na estrada, na entrada lá para 

residência da dona Amélia Beckmann em São João Mirim, ela me pediu que eu 

falasse para que fosse colocado pedregulho e eu acho que é um 

“capãozinho” que tem ali perto do Hélio Fialho, ela pediu que quando 

melhorar se o tempo que fosse consertado então esse local e que não 

esquecessem dela agora pois é a única moradora bem distante e de difícil 

acesso e que só tem o seu Hélio Prado ali, o verdureiro e depois ela é bem 

lá no fundão, então ela pediu uma atenção. Por hoje era isso muito 

obrigada. Como 3º (terceiro) inscrito o Ver. Rafael Vargas: gostaria de 

cumprimentar a Presidente desta Casa Verª Viviane Quevedo, demais colegas 

Vereadoras e Vereadores, gostaria de saudar o Celso - Diretor Geral, a 

Natiele - nossa funcionária, a senhora Zaida Machado que se faz presente, 

os ouvintes da Rádio Municipal São-pedrense e as pessoas que nos acompanham 

mailto:ouvidoriaquevedos@yahoo.com
mailto:cmvqrs@yahoo.com.br
mailto:cmvqrs@hotmail.com
http://www.camaraquevedos.rs.gov.br/


4 

CÂMARA DE VEREADORES DE QUEVEDOS 
Estado do Rio Grande do Sul 
 “O Poder unido é mais forte.” 

32º de Instalação do Município. 33º de Emancipação Político-administrativa 

“Quevedos minha cidade, canto amado do Brasil.” 

Ouvidoria: ouvidoriaquevedos@yahoo.com      CJAB – Matr.: 1096 

“O Dirigente do Estado deve ter a competência para antecipar os problemas que ele vai enfrentar e, ao antecipar os problemas, 

remediá-los, não permitindo que o tempo corroa a sua autoridade.” – Maquiavel 

Rua Manuel Alves Dias, n° 3 - Quevedos/RS - 98.140-000 – Telefones (55) 3279 1057 e (55) 3279 1065 - 

Secretaria (55) 920008416 e Câmara 2 - Gabinete/Assessoria (55) 920008398 

E-mails: cmvqrs@yahoo.com.br e cmvqrs@hotmail.com - Homepage: www.camaraquevedos.rs.gov.br 
 

 
 

via Facebook. Também hoje escrevi para fazer alguns pedidos de providência 

pedidos, pedidos estes que eu já fiz pessoalmente para alguns encarregados 

e até mesmo conversei com a Prefeita e quando o Vereador traz um pedido 

nessa Casa não é para ser promover, muitas vezes eu acho que não é 

necessário até trazer ao plenário, eu converso direto com os encarregados 

mas é para solucionar os problemas porque quando as pessoas procuram os 

Vereadores porque nós somos representantes da comunidade, então, eu peço 

que sejam atendidos esses pedidos de providências: o 1º (primeiro) pedido 

é o patrolamento da Rua General Osório, eu já fiz esse pedido e a retirada 

de alguns entulhos na proximidade e hoje mesmo passei lá está muito ruim a 

subida no fim de semana vai ter uma festa ali na igreja, já um mês que eu 

venho fazendo esse pedido e ainda não fui atendido e outro pedido que eu 

fiz semana passada nessa Casa é a limpeza na frente da Escola Olga Nunes 

que até agora não foi feita, uma coisa rápida com apenas uma “retro” 

consegue fazer a limpeza do estado em que está lá facilita o transporte 

escolar atolam na frente da escola; outro pedido também é um pedido que a 

Verª Iraci trouxe essa Casa e eu Gostaria de reforçar a respeito do 

ginásio municipal, sei que o ginásio é estadual mas tem um convênio com o 

Município que presta manutenção e, semana passada tivemos uma reunião que 

vai começar o campeonato municipal de futsal e foi uma preocupação de 

vários responsáveis pelas equipes: as goteiras que tem naquele ginásio, sem 

contar que estraga o piso que foi trocado, um serviço muito bom que foi 

feito e o risco que os atletas têm de se lesionar além de cancelar jogos, 

até mesmo as crianças que fazem educação física, então, pedir que a 

administração tenha uma atenção especial a essas goteiras do ginásio e 

dentro da possibilidade seja adquirido 1 (um) placar eletrônico, eu vejo em 

outros municípios vizinhos todos têm placares eletrônicos para registrar as 

partidas, os gols, o tempo e também gostaria de pedir para que seja 

delimitado estacionamento na frente da Prefeitura para portador de 

necessidades especiais, veículos oficiais e 15 (quinze) minutos na vaga, 

foi feito acesso na frente da Prefeitura e parabenizo a administração mas 

não adianta ter o acesso e não ter a vaga de estacionamento, muitas vezes 

as pessoas chegam rápido para pagar, pegaram algum documento e os carros 

fica estacionados a amanhã inteira, o dia inteiro na frente então colocar 2 

(dois) estacionamentos para portadores de necessidades especiais ou 

veículos oficiais e 2 (dois) estacionamentos para 15 (quinze) minutos na 

vaga. Meu muito obrigado. O 4º (quarto) e último inscrito Ver. Ademar 

Militz: gostaria de saudar a Presidente desta Casa a Verª Viviane Quevedo, 
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os colegas Vereadores, as colegas Vereadoras - Diretor Geral Celso, a 

Natiele - nossa funcionária, a dona Zaire que se faz presente e obrigado 

pela presença, minha saudação a quem nos escuta via Rádio Municipal São-

pedrense e quem nos assiste via Facebook. Venho a essa tribuna para fazer 

um agradecimento ao Chefe dos Serviços Urbanos o senhor Alessandro Franco 

pela colocação de umas lâmpadas a pedido desse Vereador nesta Casa e 

gostaria de fazer mais 1 (um) pedido de providência para ele também que 

fosse colocado 1 (uma) lâmpada para o senhor Arthur Kosselmann Rodrigues na 

medida do possível que desse para ser feita essa colocação dessa lâmpada e 

1 (um) pedido para o senhor Oscar Batista - Secretário de Obras - para que 

fosse colocado 1 (um) bueiro em frente à casa do senhor Nilton Moraes 

Oliveira na Localidade da Figueira que está dificultando a entrada de carro 

na propriedade dele e daí ele pediu que fizesse o pedido para que na medida 

do possível fosse efetuado esse trabalho. Seria isso meu muito obrigado e 

uma boa semana a todos.” No Grande Expediente (Art. 176, §3º, RI) não 

houve inscrição assim como na Tribuna Livre (RI, Art. 221). Finalizando a 

Presidente considerou que todas as manifestações e solicitações são 

importantes e que todas serão encaminhadas a seus destinatários, marcou a 

próxima sessão ordinária para o dia 7 (sete) de julho, segunda-feira, às 18 

(dezoito) horas nesse Plenário Ver. Antero Braz Peixoto. Esta reunião foi 

presidida pela Verª Viviane de Quevedo Alves, secretariada pela Verª 

Solanja Maria Vedovato Baggio e assessorada por Celso Bueno – Diretor 

Geral. Do que eu Verª Solanja Maria Vedovato Baggio – Secretária, 

determinei que fosse digitada a presente ata que, será distribuída a todos 

e, após deliberação, será assinada por mim e a Presidente (Art. 174, §1º 

do RI).  

  

Verª Solanja Maria Vedovato Baggio  Verª Viviane de Quevedo Alves 

Secretária      Presidente 
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